

little thing 恋物志



[little thing 恋物志 下载链接1](#)

著者:

出版者:

出版时间:

装帧:

isbn:

作者介绍:

目录:

[little thing 恋物志 下载链接1](#)

标签

恋物志

杂志

LittleThing

生活

设计

时尚

小玩意

视觉

评论

[little thing 恋物志 下载链接1](#)

书评

这本杂志简直太合我口味了。当时看《创意市集》的时候就想，什么时候大陆也能有这样一本充满趣味创意和精灵古怪想法的小书啊……突然就撞见了这样一本杂志，想到以后每两个月我就可以与书中那些随性的另类的鲜活的小玩意小想法如约碰面，就觉得美好。我们每个人想必都有自己的little thing 情结吧。城市画报专门开了my little thing 专栏，想起安妮宝贝提及此专栏所写的那段话，我以为点出了little thing 的灵魂：一说起物质，更多人容易想起的是商业杂志推销奢侈品广告所定义的产品分类，但其实两者完全不同。后者是规则和制造，前者却更接...

这本杂志很是北欧风格，虽然和现实生活有些不着边际但是可以引人入胜，里面介绍的玩意儿很棒，不算是潮流吧，应该是小清新一。一
不过说实话好它给了我很多灵感，无论是画画还是幻想什么的。是本激发想象力的杂志，只是很难买到。可能因为针对人群不一样所以销售范围比较小，不过对于做设计和插画和向往北欧的人是很好的东西哈哈。（大概是对未知世界的好奇所以对这个杂志产生好感但也不是崇洋媚外什么的一。一）我只是想说这本非主流的杂志并不非主流

我买的这本有两页封皮,第一页是封皮第二页还是封皮
我还在想是不是所有的都是这样设计,然后假如封皮被弄脏了或是弄破了,不怕咱还有第二层,我才刚买粗略的翻了一下感觉很萝莉
嘿嘿没关系我喜欢刚好上周末见很久不见的sakura就被她称为老萝莉
18块我觉得很值得的杂志,纸张很有质感,颜色很柔和清新,温柔的挑逗你
拿在手里翻很有份量,哦耶我很中意这种存在着的感觉 里面出现最多的名字叫Timmy
Tian,都是扮演art director和styling的角色 从今天起我要开始膜拜他,视他为偶像
看了一下制作和设计是深圳一家公司,上了他们家的网站感觉色调...

无疑是一本女性杂志
你在里面看不到政治,性,运动,而且色调统一到让你联想起少女的粉色蕾丝裙
男孩儿看了它会雌激素分泌过多的 所以坏品位建议直男避开这本
去看【时尚健康】吧。 。 。 。
来自【飞机的坏品位】 <http://t.sina.com.cn/1762509182/3f4CY9Ebxi>

成都高色调设计书店也有售啊，成都的朋友们，不要难过哈！
高色调书店的网站：www.gsdcd.cn
书店具体的地址：成都市横陕西街3号（陕西街工商银行楼上）501室
电话：028-86153966；13881840582

Art and fashion magazine for her. The magazine for little feeling and little beautiful things. 这是一本为所有爱美丽事物、爱设计生活的女生量身定做的杂志。
光是封面照片和纸面质感就已经让人爱不释手。

杂志每一期都会制定一个特别的“题目”，再根据这个题目拍摄光怪陆离的主题照片，画风格个性又可爱的主题插画，再搭配以全球网罗来的主题设计，每个栏目合唱出动听的主旋律。

其中我最推荐的栏目有创意生活；新锐设计师；搭配达人。当然每一个栏目做的都很棒，我总会为看到一些特别的资讯而惊喜。阅读这本杂志就如同...

看这本书常常会有奇特的意想不到的灵感，治愈系的杂志，总是暖暖的色调，充满对生活无限喜悦的文字和摄影的照片。不同于其他一般书刊杂志从右面翻起的习惯，它是从左面开始。一开始我老是不习惯呐。纸张的触感都是那么不同，厚实得令人安心。因为都是小清新，森林系的东西，而这些东西本身就带有很强大的治愈系的能力。看这本杂志不同于时装杂志或八卦杂志的是你会想要经常翻它好几遍，不会有看其它杂志的那种浮躁的心情，是想要静静的坐在咖啡厅喝上一杯咖啡看的书本。是目前最爱的杂志，没有之一。一般书店和报亭都不会售卖，只有特殊的地点才有的卖...

第一次看到这本杂志是被封面照片所吸引，但是它的纸面质感和内容都让人爱不释手。内容和排版都让人感觉很舒服……每段故事都令人难忘

它，独自在那。闪耀，特别，丰富的色彩封面设计，满满的吸引着长耳眼球。拿起，难以放下。反复翻阅，不厌其烦。每个人心中的little thing。戒指、帽子、肉肉、鸟类模型、小蘑菇、复古缝纫机、昆虫记、各类手作、喵星人、小小厨娘、小东西、萌宠、女儿、画画、摄影、美食、爱好、生活等等都是little thing。长耳的灵感启蒙，天马行空思维，想要创作的劲，全是它给与的。想到的在little thing，想不到的也在little thing。所以长耳不能不爱，并想好好爱，一直爱下去，直到它要离开我我也要继续独自跟随。表白吧，对的，我要和你在一起，永远...

这本杂志简直太合我口味了。当时看《创意市集》的时候就想，什么时候大陆也能有这样一本充满趣味创意和精灵古怪想法的小书啊……突然就撞见了这样一本杂志，想到以后每两个月我就可以与书中那些随性的另类的鲜活的小玩意小想法如约碰面，就觉得美好。我们每个人想必都有自己的little thing情结吧。

“现在就是制作优秀出版物的最好时代”——LT

三月十号恋物志在官微和微信公众号上发出给读者的一封信《休息，休息一下！》，以此告知读者，纸质恋物志暂时停刊的消息。

“从创刊之日起，我们就把LT定位成一本兼具创作性和收藏性的印刷读物，一本灵感之书。”

“为了坚持呈现给大家LT最好的一面，我们一直倾注百分之二百的用心在杂志的每一个角落，” “我仍然感觉到：现在就是制作优秀出版物的最好时代...

本来重庆没有这本书卖，第一次买到是在囧创意BOX，读了一本以后我买了自行车开始做低碳环保支持者，看了第二本以后，我开始做布艺手工，送妈妈送朋友，第三本现在还没买到，不过她已经深深改变我的生活了。

原来以为是跟文学啊有关的，没想到还是以打扮，搭配衣服为主题的杂志，但是上面介绍的穿衣风格是很新颖的，很喜欢，但是那些衣服都好贵啊TT 等以后赚钱了就学学这样穿吧。杂志的设计，版式设计啊什么的都很漂亮

2010年全年订阅开始咯

http://item.taobao.com/auction/item_detail-0db1-5dc723e419c01520e2e76869ac704ce9.jhtml

感觉不同于其他的杂志 而且我喜欢“恋物”这个词

因为恋物志，开始思索自己身边有无可以让我很专注很喜欢的little things，找到了就可以有一种精神寄托。对待事物要有感情！

也很喜欢杂志每一次的主题～

其实买恋物志也很偶然。备考、背书、书店、闷、人事纠结。如此如此如此不和谐的情况下，瞥见了上层的杂志架，看到了我最爱的大花。

对这本爱到无言，从封面到内页。ISSUE 06

那些不能实现的妖艳，那就静静地围观吧。

杭州 宁波 绍兴 温州 台州 湖州 嘉兴 舟山 丽水 衢州的mm恋物志迷们

杭州原色设计书店每期都有单本卖 地址：杭州市西湖区文一西路骆家庄西苑一区201

咨询热线13819176838 淘宝地址：<http://shop34680927.taobao.com>

有时好讲缘分...无意中购买左little

thing的创刊号...阅读后很感动...对于大陆都有本甘好噶杂志..感动....直到今日
得之杂志继续生存...欣慰

如果下午茶里没有弥漫一点点文字的意味，那么这注定是个无聊的下午~~如果需要一点触动，那就应该逐页沉浸在这本杂志的墨香之中！

手里握着这本书，像是握住了许多美丽的梦，书的质感，内容，画面都让我欣喜不已，难得在这么多书中找到一本这么精致又合我口味的书，像是找到了知己一样。。。。 。好幸福啊！

[little thing 恋物志](#) [下载链接1](#)